Урок 15. Простые таблицы. Практикум №6. «Создаем табличные модели» (задания 3, 4)

Цели урока:

· расширить представления учащихся о табличных информационных моделях, 

· закрепить навыки создания таблиц. 
Основные понятия:

· информационная модель, табличная информационная модель, простая таблица. 

Оборудование:

· мультимедийный проектор; экран; ПК; презентация 

Ход урока

1) Организационный этап.

2) Актуализация и проверка усвоения изученного материала.

1. Обсуждаются вопросы: 

· Какие преимущества обеспечивают табличные модели по сравнению со словесным описанием? 

· Любое ли словесное описание можно заменить таблицей? 

· Всегда ли удобно табличное представление информации? 
· Визуальная проверка и обсуждение результатов выполнения задания №30 и №31 в рабочей тетради. 

3) Объяснение нового материала.  (Презентация) 
Примеры таблиц (№28, №29). 

4) Практикум.  В практической части урока ученики закрепляют навыки построения таблиц. При выполнении задания №3 работы №5 они вынуждены искать необходимую информацию в нескольких имеющихся таблицах. При наличии времени ученики выполняют задание №4. 

Задание 8. Самые-самые
Крупнейшие озера 
	№ 
	Название 
	Место расположения 
	Площадь (км2)

	1 
	Каспийское море 
	Евразия 
	424200 

	2 
	Верхнее 
	США/Канада 
	82414 

	3 
	Виктория 
	Танзания/Уганда 
	69215 

	4 
	Гурон 
	США/Канада 
	59596 

	5 
	Мичиган 
	США 
	58016 

	6 
	Аральское море 
	Казахстан/Узбекистан 
	40500 

	7 
	Танганьика 
	Танзания/Конго 
	32764 

	8 
	Байкал 
	Россия 
	31500 

	9 
	Большое Медвежье 
	Канада 
	31328 

	10 
	Нуаза (Малави) 
	Мозамбик/Танзания 
	29928 


Самые длинные реки 
	№ 
	Название 
	Место расположения 
	Длина (км) 

	1 
	Нил 
	Северо-восточная Африка 
	6671 

	2 
	Амазонка 
	Южная Америка 
	6440 

	3 
	Янцзы 
	Китай 
	6276 

	4 
	Миссисипи 
	США 
	6019 

	5 
	Объ – Иртыш 
	Азия 
	5411 

	6 
	Енисей – Ангара 
	Россия 
	4989 

	7 
	Хуанхэ (Желтая река) 
	Китай 
	4830 

	8 
	Амур – Шилка – Онон 
	Восточная Азия 
	4416 

	9 
	Лена 
	Россия 
	4400 

	10 
	Конго 
	Центральная Африка 
	4380 


5)Домашнее задание. §2.5 (Простые таблицы), №33-34 на стр. 54 рабочей тетради 
